Решение задач на кодирование информации
Н.Д. Угринович. Информатика. 

Базовый курс, учебник для 11 класса, М., Бином, Глава 5. 
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Решение: Число нулей и единиц двоичного числа 1012 равно 3.

Ответ: I = 3 бита.
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Решение: Число нулей и единиц числа 558 после перевода в двоичную систему 

558 = 1011012 равно 6.

Ответ: I = 6 битов.
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Решение: I = 10*10 = 100 битов.

Ответ: I = 100 битов.
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Решение: 256=28.  I = 10*10*8 = 800 битов.

Ответ: I = 800 битов.

Задача №2

При формировании цвета в модели RGB значение каждого оттенка (зеленого, синего или красного) может принимать значения от 0 до 7 включительно. Сколько различных цветов можно получить в такой модели?

Решение задачи №2

Для того чтобы узнать количество цветов в модели RGB, необходимо знать какое количество информации будет нести каждый оттенок. В данной задаче каждый цвет кодируется символом от 0 до 7 (всего 8 символов), каждый оттенок будет нести информацию равную 8 битам, количество информации трех оттенков модели RGB равно 83=512
Ответ: 512
Задача №3
Для передачи сигналов на флоте используются специальные сигнальные флаги, вывешиваемые в одну линию (последовательность важна). Какое количество различных сигналов может передать корабль при помощи четырех сигнальных флагов, если на корабле имеются флаги трех различных видов (флагов каждого вида неограниченное количество)?

Решение задачи №3

Так как имеются флаги всего трех видов, то каждый вывешенный сигнальный флаг будет нести в себе количество информации равное 3 битам, следовательно, сообщение из четырех флагов будет нести количество информации равное 34=81
Ответ: 81
Задача №4
Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено», «выключено» или «мигает»). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 18 различных сигналов?

Решение задачи №4
В данной задаче каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено», «выключено» или «мигает»), следовательно каждая лампочка несет в себе количество информации равное 3 битам.
Определим какое наименьшее количество лампочек необходимо чтобы передать 18 различных сигналов, каждый из которых будет нести информацию 18 бит.
Рассмотрим вариант с одной лампочкой, одна лампочка -31=3 бита информации. (Не передаст 18 различных сигналов).
Рассмотрим вариант с двумя лампочками, две лампочки -32=9 битов информации. (Не передаст 18 различных сигналов).
Рассмотрим вариант с тремя лампочками, три лампочки -33=29 битов информации. (Передаст 18 различных сигналов).
Ответ: 3 
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